

CASTELLÓN • Tuvo su oportunidad y... ¡fue máximo goleador del equipo!

## Raúl: ¿Ha nacido una estrella?

El catalán ya es el ídolo de Castalia tras sus dos tantos al Betis



Raül Cruzelles, un catalán de 21 años que está triunfando en el Castellón

M. MORENO

### JESUS HERNANDEZ

El gran protagonista del Castellón-Betis del pasado domingo fue, sin duda alguna, el delantero catalán Raül. Hizo un sensacional encuentro, exhibió un gran juego y además anotó dos goles que dieron la victoria a su equipo. Con tan sólo 21 años, este joven jugador ya está despuntando en un equipo modesto como es el Castellón. Pero, ¿quién es Raül? A pesar de sus buenas condiciones, la mayor parte de los aficionados desconocen las virtudes de esta gran promesa del fútbol catalán. Nació en Alcanar, en la provincia de Tarragona y empezó a jugar en Primera Regional con el equipo de su pueblo. Desde el primer momento su buen juego no pasó desapercibido para los técnicos del Castellón y con sólo 15 años pasó a defender los colores del club levantino.

### ASCENSION METEORICA

De este modo, el joven Raül inició su carrera deportiva: "entré en los juveniles del Castellón y poco más tarde pasé ya al primer equipo. Al principio no era titular, debido sobre todo a mi juventud para jugar en una categoría tan difícil como es la Segunda División, pero después Lluís me dio toda su confianza". Está claro que el jugador no desaprovechó su oportunidad; "cuando conseguí la titularidad quedé máximo goleador del equipo y eso que no jugaba de delantero centro, ¡no se puede pedir más!". Sus méritos fueron reconocidos por Chus Pereda, que lo convocó para la selección sub-21.

Parece ser que Raül tiene un gran futuro por delante, pero "de momento, he de seguir mejorando mi juego en el Castellón —explica el juga-

dor—, todavía soy muy joven y tengo que aprender mucho". El jugador ni afirma ni desmiente que un equipo importante se haya interesado por contar con sus servicios: "bueno, sobre esto no quiero comentar nada porque luego todo se complica. Pero de momento lo que puedo decir es que las cosas me están saliendo bastante bien en mi actual equipo, y de mi futuro como jugador ya veremos!".

### "EL PICHICHI SERA PARA STOICHKOV"

Es interesante conocer la opinión de un goleador sobre otros goleadores. A Raül no le importa opinar sobre los que tienen la misma misión que él y se apresura a decir que "sin duda, Stoichkov es mejor que Hugo Sánchez. Nunca se sabe, pero yo creo que este año el pichichi será para el búlgaro. Ha demostrado ser un jugador más completo que el mejicano". Es rápido, agresivo y tiene un gran olfato de gol. Con el fichaje de Stoichkov, creo que el Barcelona es el gran favorito para conseguir el título de Liga".

De todos modos, lo que de verdad interesa a Raül es que su equipo, el Castellón, haga un digno papel esta temporada: "nos conformamos con la permanencia, pero no renunciamos a alcanzar un buen puesto en la tabla. Tenemos una plantilla mejor que la del año pasado y no creo que suframos para mantener la categoría, aunque será bastante complicado".

Destacar en un equipo modesto es un reto muy difícil, pero Raül ya está cumpliendo el objetivo de demostrar que es un buen jugador. De momento, los aficionados albinegros sueñan con que Raül repita muchas veces su gran actuación del domingo pasado.

## También son noticia

SALVA mostró su indignación al conocer la sanción de dos encuentros que le ha impuesto el Comité de Competición. "Es excesiva y demuestra —comentó— que el Comité no mide a todos los jugadores por el mismo rasero". El defensa del Logroñés fue expulsado ante la Real Sociedad. Debido a ello, el uruguayo Nelson Gutiérrez podría debutar el domingo ante el Burgo. Además, David Vidal cuenta con tan sólo 14 hombres disponibles.

\* \* \*

BRITO ARCEO, el colegiado tinerfeño, ha declarado que recomendó a Jesús Gil que no personificara sus críticas al colectivo arbitral y afirmó estar de acuerdo en el fondo de sus comentarios, pero no en la forma. Brito Arceo volverá a presentarse a las pruebas físicas que se les efectuaron a los árbitros en agosto, ya que en aquella ocasión no las superó.

\* \* \*

JULIAN LOPETEGUI, el tercer portero del Real Madrid, fue operado ayer satisfactoriamente de la desinserción periférica del menisco externo izquierdo y de la rotura parcial del ligamento lateral izquierdo de su pierna izquierda, según nos informa Miguel Ángel Muñoz. Pedro Guillén y Miguel Ángel Herrador, los médicos que le intervinieron, diagnosticaron un mes y medio de convalecencia.

\* \* \*

ALCAZAR, centrocampista del Sporting de Gijón, ha renovado contrato por tres años más y una cuarta temporada opcional. Por las tres primeras campañas percibirá un montante de 20 millones de pesetas, según nos informa Genaro Allongo.

\* \* \*

PEDRO TOMAS, ex gerente del R.C.D. Español, será, casi con total seguridad el nuevo gerente de la Liga de Fútbol Profesional (LFP). Tomás desempeñó su cometido en la entidad blanquiazul durante once años y, en la actualidad, está al frente de Talpen, empresa de organizaciones deportivas.

\* \* \*

"JORDI CULE", el famoso muñeco que inserta TV-3 en sus transmisiones futbolísticas, fue objeto de debate ayer en el Consejo de Administración del ente autonómico. Una proposición de "Iniciativa per Catalunya", a través de su consejero Jordi Guillot, en la que se pedía que "el contenido de las transmisiones deportivas, así como cualquier elemento que se introduzca, se realice desde el pleno respeto a los valores deportivos", fue rechazada con dos votos en contra y la abstención del Director General, Joan Granados. El Consejo lo componen 6 consejeros de CiU, 3 del PSC, 1 del PP, 1 de ERC y 1 de IC. Guillot, en declaraciones a El Mundo Deportivo, dijo que "nuestra proposición, en síntesis, aboga por un "Jordi Culé" que no hiriera sentimientos, no genere violencia y sea respetuoso en sus apariciones. Sin embargo no fue aceptada tras un amplio debate".